

Все имена изменены для защиты моей личности и частной жизни моих друзей.

Целую неделю я не получала вестей от Виктора. Писать ему после такого мне не позволяла гордость, а по вечерам, перед сном, когда моя соседка засыпала, я поглаживала свою девочку, чтобы хоть как то унять сексуальное желание. И вот от него пришло смс сообщение «Приходи сегодня вечером ко мне смотреть фильм. Вкусный ужин обещаю;)». Я очень долго боролась с собой идти или не идти, но потом, всего лишь за пол часа я собралась. Очень быстро нашлись мои сексуальные стринги и кружевной лифчик им в тон. Хотя я сознательно не хотела еще раз с ним спать, но с подсознанием спорить было бесполезно. Поэтому я вырядилась в возбуждающее нижнее белье.

В назначенный час я стояла у входной двери его квартиры и нерешительно смотрела на звонок. Собравшись с духом, я нажала кнопку и услышала в квартире шаги.

— Привет, заходи — открыл мне дверь Виктор и дружелюбно улыбнулся — Я сейчас закончу на кухне и к тебе присоединюсь. Проходи в зал.

Я даже ничего не успела сказать ему, как он пропал в коридоре. По комнате шел приятный запах жареных котлет и тушеной капусты. У меня даже потекли слюнки.

Пройдя в зал, я села на диван и рассмотрела комнату. Телевизор, удобный кожаный диван, достаточно темная и официальная, но при этом скромная обстановка — ничего лишнего. И вот с подносом в комнату вошел Виктор. Он выкатил перед диваном журнальный столик, поставил на него поднос с едой и пару бокалов вина.

За час приятной беседы я узнала от него, что он бесплоден. У него есть постоянная девушка но, зная о своей болезни, он не боится заниматься сексом с другими, на что его подруга большей частью закрывает глаза. Отношения у них теплые и он не хочет их разрывать, так же как и она.

В процессе беседы я ощущала, что меня клонит в сон и так я медленно сложила голову Виктору на плечо и уснула.

Проснувшись я в темноте. Я лежу животом на кровати, а мои руки привязаны к её изголовью. Я не могу издать ни звука — мой рот закрыт кляпом, а в комнате стоит тишина и непроглядная тьма.

Через пару минут в комнату вошел Виктор и включил свет.

— Проснулась, малышка? А я уж думал, что переборщил со снотворным. Но мастерство не пропьешь — он игриво улыбнулся, тряся в руке баночкой с таблетками. Он подошел ко мне — Я хотел сегодня особенно горячо с тобой поиграть, но боялся, что ты откажешь, поэтому решил перестраховаться. Но когда я тебя раздевал... Мммм... Эти трусики... Ты точно была бы не против моего предложения сегодня — он хищно улыбнулся, как голодная гиена над своей добычей.

Я была поражена его поведением. Я отказывалась признавать, что в очередной раз оказалась в скользких лапах этого извращенца, но в то же время его надменный тон, игривый взгляд и властность заставили мою девочку намокнуть, что не ускользнуло от его внимания. Мое тело безумно горело от желания ощутить его пенис.

— Сегодня у меня в планах твоя сладкая попка, но чтобы тебе не было больно, мы тебя предварительно разогреем — он достал какую-то странную пластиковую игрушку с пультом

из кармана. — И кстати, малышка, я не хотел, чтобы ты была в неведении, и поэтому позаботился о том, чтобы ты все прекрасно видела.

Виктор включил стоящий передо мной телевизор, и на его экране я увидела себя с четырех ракурсов. Он снимал меня на четыре камеры с разных сторон как настоящую порнозвезду. Это меня безумно завело и я заворожено смотрела в телевизор.

— Ну что, малышка, приступим — сказал Виктор, приближаясь к моей попке.

Я тут же легла и сдвинула ноги так крепко, как только могла, чтобы он не смог со мной ничего сделать.

— Так... Не хочешь по хорошему — будем по плохом — сказал он и взял со стола огромный фаллоимитатор. — Хочешь ты или не хочешь, но сегодня в твоей попке побывает либо мой член после нежной её разработки и подготовки или этот дрын без смазки. Выбирай.

Я хотел заплакать, но кляп во рту не дал мне этого сделать, и лишь слеза скатилась по моей щеке. Я послушно расслабила ноги.

— Хорошая девочка. Не переживай, малышка, я буду аккуратен. Ты еще обязательно попросишь добавки — сказал он, шлепнув мою попку.

Я закрыла глаза и с ужасом ждала дальнейших действий. Мой мучитель одел мне на половые губки какую-то игрушку и включил её — это оказалась бабочка-вибратор. Я сразу же ощутила тепло внизу живота и с удовольствием откинула голову в наслаждении.

Я открыла глаза и посмотрела на монитор — я, стоя в позе раком, потряхивала попкой, а в моем влагалище стояла синяя игрушка, проводок от которой находился в одной руке Виктора, а второй он сжимал в руке свой багровый от возбуждения член.

Эта картина меня безумно завела. Я смотрела ему в глаза, понимая, что насколько он не был бы властен надо мной он все равно раб своего члена, хозяйкой которого являюсь я. Ведь именно из-за меня он отвердел и подчиняет хозяина себе. Это заставило меня смотреть на Виктора властно и призывно. Несмотря на то, что связана была я власть была на моей стороне. Я ощущала, как он пристально и преданной следит за каждым моим шагом, ожидая момента, когда можно будет приблизиться ко мне. В мониторе же я видела перевозбужденную сучку, которую ежесекундно встряхивало от переполнявшего наслаждения, которое доставлял ей маленький вибратор.

Устав от пассивной мастурбации Виктор решил принять более активное участие и приступить к следующему этапу разработки моей попки. Взяв со стола тюбик вазелина, он подошел к моей попке и крепко взял её в свои руки. Раздвинув ягодицы, он нежными круговыми движениями начал наносить крем на колечко моего ануса. С каждым вращением он медленно погружал палец в мою попку. Так через несколько минут в ней помещалось два, а потом и три пальца.

— Ну, теперь ты готова — Я почувствовала, как головка его члена уперлась в мой анус.

Насколько бы сильны не были старания Виктора уменьшить боль, его пенис все равно туго проходил в мою попку, медленно раздвигая стенки ануса. Но бабочка работала на славу и боль в попке легко забывалась в волнах наслаждения, исходивших от истекающей любовным соком девочки. И вот уже я извиваюсь от накрывающего меня наслаждения. Крепкий член, работающий как поршень в моей попке и бабочка вибратор, заводящая мою девочку не дают мне выйти из состояния экстаза.

Крепко сжав мои ягодицы в своих руках, Виктор яростно насаживал мою попку на свой пенис. В камеру я увидела, что его лицо приобрело совершенно звериный оттенок и теперь

уже не он, а какое-то перевозбужденное животное натягивало меня раком на свой хрен. Эта картина напомнила мне сцены из жесткого порно, которые он же мне и кидал, комментируя, что моя попка обязательно так же будет хорошенько выебана его членом. И вот эта картина воплощается в жизнь. Я ору от возбуждения — такое ощущение невозможно передать словами. Он крепко держит мою попку и вот... Звонкий и крепкий шлепок по моей попке — меня мысленно выворачивает на изнанку и безумно заводит... Второй шлепок: «PPPP... « Все что и я, и он можем издать из-за нашего безумного темпа и напряжения... Третий шлепок — его толчки все яростнее, но я не отстаю и пытаюсь принять его член как можно глубже и встретить его значительно раньше.

— МММмммммммммммм... — меня сотрясает волна потрясающего оргазма. Я грудью падаю в кровать и лишь удерживаемая Виктором моя попка остается в вертикальном положении. Его это не останавливает и он продолжает её драть. Но колечко ануса от оргазма крепко сжимается, сдавливая его пенис. И вот и его настигает оргазм. Его член заполняет мою попку спермой. Спермы настолько много, что пенис из-за напора просто вылетает из моего ануса и вот уже его сперма покрывает мою попку и спину. Я обессилено валюсь на кровать и проваливаюсь в свое сознание.

Придя в себя через пару минут, я обнаруживаю, что в моем рту уже нет кляпа и руки развязаны. Виктор сидит и с нежностью поглаживая мои волосы смотрит на меня.

— Ах ты скотина... Как ты мог... Я думала мы просто поговорим...

Он протягивает мне полотенце и говорит: «Пойдем в душ».

На его спокойный тон мне нечего ответить и мы просто идем в душ, чтобы привести себя в порядок.

В душе я сделала ему небольшой массаж, хорошенько потерла ему спину и мы уставшие упали в кровать спать.

На утро он так же отправил меня домой. Через пару дней на моей электронной почте была ссылка на видеофайл. В нем я узнала наши разгоряченные тела, занимающиеся горячим анальным сексом;). Я с удовольствием побеседую со всеми желающими. Кто хочет пишите мне на morshsex@gmail.com. Жду ваших комментариев и писем.